
 

 令和４年度                  1 月１０日号 

   共  育 

学校と家庭、地域が共に健全な児童の育成を目指しましょう。 

それが共育のこころです。               志雄小学校 

 

                          校 長  坂 井 雪 絵 

 謹んで新年のお慶びを申し上げます 

 

 昨年中は、保護者の皆様、地域・関係の方々に本校の教育活動にご理解とご支援をいただき、誠に

ありがとうございました。今年も教職員一同、子供達のために精一杯努力していきます。今後とも、

昨年同様ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 学校では、令和４年度の締めくくりである３学期を迎えます。特に、６年生は中学校への進学とい

う節目を迎えます。小学校生活最後の締めくくりをしっかりとして、自分の夢に向かって大きく飛躍

していってほしいと思います。１年生から５年生は、これまで学んできたことを確かな力として、次

の学年へと向かっていきましょう。 

 

 

 自分の目標に向かって頑張っています    

 

 １２月から体育の時間や休み時間に縄跳びに取り組んできました。新たな技に挑戦したり跳べる回

数を増やしたりする個人でのチャレンジ、縦割り班で８の字跳びや長縄跳びの回数を伸ばす団体での

チャレンジを頑張っています。縄跳びが得意な子もいれば苦手な子もいますが、それぞれがめあてを

もって励まし合いながら頑張る姿は、とても素敵です。１月２７日（金）には、縄跳び集会がありま

す。それまでは、長休みの時間を５分多くとった特別日課で練習に励みます。 

 

  

しおっ子フェスティバル      １２月１６日（金） 

 

「しおっ子フェスティバル」は、縦割り班のメンバーで力を合わせてお店を開く児童会行事です。

１年生から６年生まで楽しめるお店は何かを考え、工夫しながら道具を作り、準備を進めてきました。

当日は、前半後半に分かれ、お客さんとして思い切り「楽しむ」と共に、お店屋さんとして「楽しま

せる」ことを頑張りました。高学年は、全体の様子を見ながら低学年やお客さんに気を配り、低学年

は、受け持った自分の役目に精一杯取り組みました。 

活動後は、「運営は大変だったけど楽しかった。この経験を「６年生を送る会」に生かしたい」「低

学年やお客さんが喜んでくれてうれしかった」などの感想がたくさんありました。「気配り」「思い

やり」「創意工夫」「協力」など、様々なことを学んだ行事となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

「絵心選手権」上手に描けるかな  「ピンポン球リレー」コースはこちら   活動後は感想をシェアしました 



　 　

№ 質問項目等 Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ

1
授業はわかりやすい、と言っていますか。
Aわかりやすい　Bわからないところもある　Cわからないと言っている

57% 43% 0% 61% 35% 4% 63% 38% 0% 69% 23% 8% 63% 38% 0% 62% 38% 0% 50% 50% 0% 100% 0% 0% 62% 36% 2%

2
授業で友達やみんなに考えを話していると思いますか。
A思う　Bまあまあ思う　Cあまりしていないと思う

71% 29% 0% 39% 48% 13% 63% 38% 0% 46% 38% 15% 42% 54% 4% 57% 36% 7% 50% 50% 0% 50% 50% 0% 51% 43% 6%

3
パソコンを使った学習は楽しい、と言っていますか。
A楽しい　Bどちらとも言えない　C楽しくないと言っている

100% 0% 0% 83% 13% 4% 100% 0% 0% 85% 15% 0% 92% 8% 0% 92% 8% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 92% 7% 1%

4
課題に粘り強く最後まで取り組んでいると思いますか。
A思う　Bまあまあ思う　Cあまりしていないと思う

50% 50% 0% 48% 35% 17% 50% 38% 13% 69% 31% 0% 58% 33% 8% 50% 50% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 52% 41% 7%

5
お子様は、読書をしていますか。
Aよくしている　B時々している　Cしていない

36% 57% 7% 26% 52% 22% 19% 69% 13% 8% 54% 38% 38% 54% 8% 0% 79% 21% 100% 0% 0% 50% 50% 0% 25% 58% 17%

6
家庭学習(宿題を含む)の習慣が身についていますか。
A身についている　Bどちらとも言えない　C身についていない

93% 7% 0% 74% 22% 4% 69% 25% 6% 69% 23% 8% 71% 29% 0% 79% 21% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 76% 21% 3%
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1
毎日、朝ご飯を食べていますか。
A食べている　B時々食べる　C食べない

100% 0% 0% 96% 4% 0% 94% 6% 0% 100% 0% 0% 88% 13% 0% 86% 14% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 94% 6% 0%

2
学校の準備は、いつしているようですか。
A寝る前　B朝起きてから　Cしていない、又は、わからない

86% 14% 0% 96% 4% 0% 81% 19% 0% 85% 8% 8% 75% 25% 0% 43% 50% 7% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 80% 19% 2%

3
仲良くすることができる友達はいるようですか。
Aいる　Bどちらとも言えない、又は、わからない　Cいない

100% 0% 0% 87% 9% 4% 94% 6% 0% 92% 8% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 95% 4% 1%

4
学校や友達のことをよく話しますか。
Aよく話す　B時々話す　Cあまり話さない

86% 7% 7% 57% 35% 9% 88% 13% 0% 69% 31% 0% 63% 38% 0% 71% 14% 14% 100% 0% 0% 50% 50% 0% 70% 25% 5%

5
テレビは、毎日、どれくらいの時間見ていますか。
Aあまり見ない　B１時間ほど　C２時間以上

36% 57% 7% 26% 52% 22% 19% 69% 13% 23% 31% 46% 21% 54% 25% 36% 43% 21% 0% 0% 100% 50% 0% 50% 26% 50% 24%

6
ゲームは、毎日、どれくらいの時間していますか。
Aあまりしない　B１時間ほど　C２時間以上

50% 43% 7% 22% 57% 22% 44% 44% 13% 15% 62% 23% 25% 42% 33% 21% 57% 21% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 28% 52% 20%

7
インターネットは、毎日、どれくらいの時間していますか。
Aあまりしない　B１時間ほど　C２時間以上

50% 43% 7% 65% 30% 4% 50% 44% 6% 54% 31% 15% 38% 42% 21% 21% 50% 29% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 49% 38% 13%

8
メールやLINE、ツイッター等は、毎日どれくらいの時間しますか。
Aあまりしない　B１時間ほど　C２時間以上

100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 92% 8% 0% 93% 0% 7% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 97% 2% 1%

9
毎日、何時頃に寝ますか。
A９時前　B９時～１０時　C１０時以降

29% 71% 0% 13% 87% 0% 6% 75% 19% 0% 77% 23% 4% 46% 50% 0% 57% 43% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 10% 68% 22%

２年 ３年 ４年 ５年

【学習アンケート結果】

保護者の皆様へ
　後期のアンケートにご協力いただきありがとうございました。結果につきましては、下記の通りです。
学習面については、最後まで粘り強く取り組み，学年の総まとめをするよう指導していきます。また，読書活動も推進していきます。
生活習慣については，テレビの視聴時間及びゲームをする時間が，２時間以上の割合が多くなっています。併せて，就寝時刻が遅くなっている傾向がうかがえます。情報端末の活用については，今
一度，ご家庭で決めたルールを徹底するようご配慮願います。
今後も，お子様の健やかなる成長を願い，学校と家庭の両面から見守り，支援していきましょう。今の学年を締めくくる大事な三学期，「早寝・早起き・朝ごはん」も念頭において指導していきましょう。
アンケートのご協力ありがとうございました。

全校１年 ２年 ３年

６年 さくら つくし 全校

【生活習慣アンケート結果】
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４年 ５年 ６年 さくら つくし


